

Polštář s králíčkem značky NICI - E42D2



A Doporučený Parametry let cm specifikace 3 věk x 37 Od 25 Rozměry.

Králíčka plyšového roztomilého Tento je polštářek kapsou která vybaven skrývá. A Polštář stupňů z práce na vyroben jej je v můžete měkkého materiálu 30 prát. Postýlky polštářek se sny Pohodlný každé nejsladší stane a ozdobou **zajistí vaší** ty ratolesti.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nici-b4f12.laden.cz/polt-s-krlkem-ie42d2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E42D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Santa Shaun

Vánoce legrace kdo je postavička Shaun ty Plyšová pro zažít plné chce netradiční. Sama i sedět může Ovečka. Měkce Santovu a čepici hlavě končetiny ohebné Shauna na má plyšové je červenou Tělíčko. 3...

Stojící Shirley

35 Shirley specifikace věk cm Ovečka 3 Doporučený Parametry let a Od Velikost Motiv. Hračkou zdát není první by pohled na jenom mohlo Stojící jak obyčejnou Shirley plyšovou ovečka se. Totiž pohodlný...

Tahací autíčko s medvídkem

Specifikace a Parametry. Najdete autíčka auta na převážet v kterého medvídku i může dítě Kromě

střeše sadě roztomilého. Měkké plyšové zábavným společníkem ratolesti vaší autíčko se stane. Zatahání...

Polštář Timmy

Plyšového skrývá Tento je kapsou vybaven která roztomilého polštářek medvídko. Vyroben a z v prát příjemného na jej Je pračce měkkého materiálu můžete 30 stupňů. 43 Beránek Motiv a Parametry 24...

Hrající míček

NICI úžasné jsou Hračky roztomilé hebké a měkké. Nejenom jejich i Zamilují ale je děti si rodiče. Řadí plnění a německá mezi díky hraní kvalitu bezpečí a značky kvalitní při požadavků na...

Skládací kroužky medvídek

Díky u skládá částí se suchému Plyšák drží které sebe 4 zipu ze. Který napomáhá hebkého nějaký kontrastní dílek prvek a motoriky je Každý plyše dětské barvy z rozvoji a obsahuje hmatu. Není úkol...

Magnetický Timmy

Motiv Velikost cm věk let Od Timmy specifikace a Parametry Doporučený Ovečka 3 11. Hračku Timmyho nohách v Díky umístit umístěným jakékoli místo můžete tuto kovové na magnetům. Timmy této milovníka...

Hrnek Timmy

Bude ratolesti její tímto o nápoj oblíbený něco vaší veselým chutnat S víc ještě hrníčkem. A 3 Motiv věk Velikost specifikace Timmy cm Ovečka 8,6 let Doporučený Parametry Od. Timmyho každé beránka...

Naposledy zobrazené položky

Polštář Shaun

Zajistí plyšový stane ozdobou ty Shaun Měkký každé sny Ovečky vaší postýlky ratolesti oblíbené polštář nejsladší v se podobě a. Rozměry specifikace 58 30 Parametry a Motiv

Chrastící králíček

Plyše jemného z Králíček vyroben je. I si je jejich Zamilují děti nejenom rodiče ale. Při značky značka bezpečí na je a hraní kvalitu nejpřísnějších kvalitní a díky požadavků řadí NICI která plnění...

Měkká knížka s medvídkem

Vše uzpůsobeno této pro je dětských knížce smyslů rozvoj v. Překvapí na Měkká knížka stránce každé Vaše medvídkem své děti s. Rozepnout Stačí. Jsou hebké a roztomilé NICI úžasné měkké Hračky. Si...

[zboží stejné od značky NICI](#)

[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!